

短池游泳世锦赛张雨霏摘首金

她对记者说：“夺冠在意料之中，没能破纪录有点遗憾。”

据新华社阿布扎比12月17日电 奥运冠军张雨霏17日在阿布扎比举行的第15届国际泳联世界短池游泳锦标赛上一路领先，以2分03秒01获得女子200米蝶泳金牌，这也是中国选手时隔24年后再次夺得这个项目的世界冠军。

“夺冠在意料之中，本来想冲击一下世界纪录，如果我参加东京奥运会的状态，应该很有可能，但奥运会后我休整了一段时间，所以对这个结果有点遗憾。”张雨霏赛后在混采区对记者说。

据新华社阿布扎比12月18日电 世界短池游泳锦标赛18日在阿联酋阿布扎比继续进行，奥运冠军李冰洁在女子800米自由泳决赛中展现强劲实力，一路领先以8分02秒90的绝对优势率先触壁打破赛会纪录的成绩获得金牌，这是中国队开赛以来获得的第二金。

女子100米自由泳决赛，中国香港选手何诗蓓延续开赛以来良好状态，以50秒98打破世锦赛纪录夺冠，这是她在本届世锦赛上获得的第二块金牌。



巴萨3：2击败埃尔切结束连场不胜

12月18日，巴塞罗那队球员在比赛中庆祝进球。

当日，在2021-2022赛季西班牙足球甲级联赛第18轮比赛中，巴塞罗那队

主场以3：2战胜埃尔切队，结束此前连续多场不胜的尴尬。

巴塞罗那之前在西甲和欧冠战场上已连续三场未尝胜绩。目前巴

萨以7胜6平4负积27分暂时升至西甲积分榜第七位，与榜首的皇马仍有15分差距。

新华社发（胡安·戈萨摄）

施廷懋、谢思埸获得国际泳联年度最佳运动员

据新华社北京12月18日电 一年一度的国际泳联年度最佳评选在阿联酋首都阿布扎比揭晓，中国跳水运动员施廷懋连续第六次获得最佳女子跳水运动员，谢思埸第二次获得最佳男子跳水运动员。赵文进和聂玉弟获得最佳跳水教练员。

施廷懋在里约和东京两届奥运会共包揽女子3米板单人和双人项目4枚金牌，从2015年至今横扫国际泳联年度最佳，2020年因为疫情没有评选，被称为“跳板女皇”当之无愧。

谢思埸在东京奥运会获得男子3米板单人和双人冠军，自2019年后第二次当选最佳。因为执教施廷懋和谢思埸，两位“幕后功臣”赵文进和聂玉弟荣获年度最佳跳水教练员。

中国体育彩票

两年中出3注体彩大乐透千万大奖

平顶山这家体育彩票实体店怎么这么“牛”

2020年1月20日，中出1000万元大奖；

2020年4月18日，中出1035万元大奖；

2021年12月15日，中出1072万元（预估）大奖。

如果说三注千万大奖出自同一个城市，倒不稀奇，但这三注千万大奖竟都出自同一家体彩实体店，你说稀奇不？这家店凭什么这么牛？笔者带你来探秘。

两年开出3注千万大奖 这家店“神”啦

12月15日晚，体彩大乐透第21144期开奖，当期全国共中出2注一等奖，其中1注就出自平顶山市新华区乐福小区西门的4104020431体彩实体店，而这家店就是开出了三次千万大奖的“神”店！

“一个店，两年，三次千万大奖，这事儿放在全国也是罕有的，这个体彩实体店应该是全国

最幸运的实体店啦！”12月17日，当联系上体彩平顶山分中心负责该区域的专管员时，电话那头的他也喜出望外。

次日上午，天气晴朗，阳光和煦。当笔者来到开出大奖的这家体彩实体店时，门口通体红色的中奖拉幅让人眼前一亮。投注站里，该店代销者程海霞正忙着给购彩者打印彩票。说起此次再出大奖，程海霞难掩惊喜之情。据她讲，本次中奖彩票为一注126元的大乐透“7+3”复式票，于12月14日11时53分购买，除了1注一等奖，这张彩票还中得2注二等奖，10注四等奖，总奖金高达1072万元（预估）。

“从去年开出千万大奖开始，有不少购彩者专门跑大老远来我这买彩票，可能乐福小区是我的福地吧，我感觉中奖还是看运气，购彩者的运气好，我的运气也好！”去年开出千万大奖的场景历历在目，如今又开出千万大奖，

程海霞也觉得有些不可思议。

单式票复式票均出过千万大奖 她的手气着实“壮”

据了解，程海霞经营体彩实体店8年，平常一边看着店，一边照顾孩子，既有份事情做，也能照顾家庭。多年来，由于诚信经营、服务周到，程海霞的店赢得了一批忠实的购彩者，本次中奖的王先生（化名）就是位老购彩者，中奖的号码还是她给顾客选的。

据程海霞回忆，12月14日中午，她接到王先生的信息，请她代为购买一注大乐透“7+3”复式票。在机选一注号码并跟王先生确认后，程海霞便如往常一样打印彩票并标注上名字。开奖当晚，她跟往常一样忙着做饭、辅导孩子写作业，并未留意开奖结果。9点半左右，她接到区域专员的电话得知平顶山又出了大奖，而且就出自她的投注站。挂掉电话后她急忙翻看记录，找到了大奖得主王先生，连忙打电话将中奖消息告诉了他。

“真的很神奇，当得知中奖的人是他的时候，我都激动地睡不着觉，因为去年中千万大奖的也是他！”程海霞高兴地说着。“以前很多人不相信体育彩票可以中奖，包括我在内的很多人都觉得买彩票中大奖是极小概率事件，平常中个几百、几十元的都挺幸运的。但自从2020年店里开出了两次一等奖以后，我深刻地感受到，一切皆有可能！就像这回一样，同一个人中了两次千

万大奖，说明买体育彩票是可以中大奖的。”

“这两年中出的3注千万大奖有单式票也有复式票，单式票我能机选出一等奖，复式票我也能机选出一等奖，有的朋友来了非要跟我握手，开玩笑地说要看选出3000万的手长什么样！”程海霞边给购彩者打印彩票，边笑着说。

公益体彩受肯定 大奖得主很淡定

笔者留意到，店里的墙上还挂着去年程海霞去汝州市敬老院慰问老人、做公益的照片。从事体彩事业多年，程海霞一直热衷公益，经常参与体彩平顶山分中心组织的各类公益活动。对于体彩公益金的用途，程海霞给予了充分的认可。“你看，每2元1注超级大乐透有0.72元成为彩票公益金，体彩销售所募集到的体彩公益金广泛用于支持全民健身、扶贫、教育助学、医疗卫生、残疾人救助等社会公益事业，是真正落实了体彩‘来之于民、用之于民’的发行宗旨，诠释了‘公益体彩 乐善人生’的品牌价值。”程海霞指着彩票下方的一行小字说道。

程海霞说，经营体彩实体店这么多年来，无论是大奖还是小奖，她都经历过。作为代销者来说，彩民中奖她也跟着高兴。有的人中大奖了就发愁着奖金怎么花，有的人中大奖了就还跟往常一样，这回中奖的王先生就属于后者。



每天早上，程海霞为购彩者兑发奖金。

通过程海霞，笔者联系到了大奖得主王先生。王先生接触体育彩票有五年时间，买彩票也是出于喜欢，并没想过一定要中奖。“中了就中了，不中了就为公益事业贡献力量。”据他讲，他基本上每期都会购买大乐透，看心情，投注一二百元、三四百元不等，花销不大。去年在程海霞的推荐下他尝试了复式投注方式，并让程海霞帮他选了号，没想到守了三期竟中了千万大奖，之后便经常进行复式投注。

谈及两次中奖的感受，王先生说：“能连中两次大奖确实是很高兴，第一次中奖时心情比较激动，第二次中奖就相对平淡些。也很感谢店主，是她把这份幸运传递给了我。以后我会持续关注体彩，助力公益。”

此外，王先生也建议广大购彩者要放好心态、理性购彩、快乐购彩。（朱梦楠 文/图）



店里第三次开出千万大奖，程海霞喜悦地与儿子合影。